
Μετρώ και εκφράζω το μήκος 
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1. Να συμπληρώσεις τον πίνακα 

                             x 10                                  x 10                             x 10 

 

μ. δεκ. εκ. χιλ. 

7    

 250   

    

   35.000 

  1.000  

 

emathima.gr 

1 μ. =10 δεκ.=100 εκ.=1.000 χιλ. 

 

1 χμ=1.000μ. 

Αν θέλεις να 

ανέβεις τις σκάλες 

πρέπει να 

διαιρέσεις με το 10 

Αν θέλεις να κατέβεις 

τις σκάλες πρέπει να 

πολλαπλασιάσεις με 

το 10 σε κάθε σκαλί 

 



2. Συμπλήρωσε τις ισότητες (>, < ή =) 

 

4μ. …….400εκ. 450 μ……4 χμ. 89 δεκ. …..95 εκ. 

52 δεκ. ……520 χιλ 104 δεκ. ……33 μ. 10.000 μ. …..100 χμ 

4,5 μ …… 32 δεκ. 600 εκ …..60 δεκ. 780 εκ.  ……7,8 μ. 

1800χιλ…..190 εκ. 900 δεκ. ….9 μ. 67 δεκ. ….. 45 μ. 

 

3. Να βάλεις τους αριθμούς από τον μικρότερο στο μεγαλύτερο 

 

 

67 δεκ.                     4 μ.                  890 εκ.               7.000 χιλ.                 32 εκ. 

 

                 

……………<……………<……………<……………<…………… 

 

4. Πόσο κάνουν;  

 

o 3μ. + 52 δεκ. = …………………………………………………………………………. 

o 350 εκ. + 20 δεκ. =……………………………………………………………………… 

o 3 χλμ. + 3.000 μ.= ……………………………………………………………………… 

o 46 δεκ. + 550 εκ. =……………………………………………………………………… 

o 69 μ. 600 εκ.= …………………………………………………………………………... 

o 4,5 μ + 30 δεκ.= …………………………………………………………………………. 
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